

2020. július 9.

Jegyzőkönyv

Készült: Nőtincs Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. július 9-én 18.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

<i>Hugyecz Ádám János</i>	polgármester
<i>Hugyecz Norbert</i>	képviselő
<i>Karácsony Sándor</i>	képviselő
<i>Kovács Mária Veronika</i>	képviselő
<i>Nagy László</i>	képviselő
<i>Tamis Ágota</i>	képviselő

Tanácskozási joggal: *Dr. Császár Károlyné* jegyző,

Hugyecz Ádám polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ívből megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel jelen van, az ülés határozatképes, így azt 18 óra 06 perckor megnyitja.

Hugyecz Ádám elmondja, hogy a mai rendkívüli testületi ülésen egyetlen napirendi pontot kell megtárgyalni a képviselő-testületnek, a kiküldött meghívó szerint. A jelenlévő képviselők a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadják,

Napirendi pont

1. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések
előterjesztő: polgármester

Hugyecz Ádám polgármester a képviselőket tájékoztatja, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével pályázatot hirdetett a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerinti „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”.

Javasolja a kérelem beadását a Diófa út 544/2 hrsz-on fekvő útszakasz felújítására, amely elsődleges a települési bevételek növelése miatt, hiszen ez az egyetlen járható útvonal a tóhoz, amely a Nőtincsen a turizmus célpontja. Emellett a folyamatban lévő peres ügyből tanulva kiemelt feladata az önkormányzatnak, hogy a lakosság jelzései alapján a lehető legjobb tudása szerint fejlessze a települést, és mivel az itt átvonuló forgalom, valamint a jelentős talajvíz miatt a házak veszélynek vannak kitéve, az út felújítása csökkenti a forgalom által keltett rezgéseket, így biztonságosabbá téve az utcát.

A tervezői költségbecslés szerint a felújítás költsége: 7 456 716 Ft

A pályázat része még 390 000 Ft egyéb költség, ami a műszaki ellenőr és a projektmenedzsmenti költségeket foglalja magába.

Nőtincs Község Önkormányzatának egy lakosra jutó adóerőképesége: 10 315 Ft, ami alapján a besorolás szerint 85%-os a maximális támogatási mérték.

A pályázaton maximálisan igényelhető támogatási összeg: húszmillió forint.

A *L*

2020. július 9.

Hugyecz Ádám polgármester javasolja, hogy a kapott költségbeclés szerint a pályázat kerüljön benyújtásra a következő paraméterekkel:

A fejlesztéssel érintett ingatlan: Diófa út, 544/2 hrsz

A felújítás összköltsége: 7 846 716 Ft

Igényelt támogatás (85 %): 6 669 709 Ft

Az önkormányzat által vállalt önerő (15 %): 1 177 007 Ft

Az önerőt a 2020. évi költségvetés tartalékalapjának a terhére tudja bevállalni a képviselő-testület.

A képviselőtestület tagjai egyetértenek a pályázat benyújtásával, a polgármester által elmondott feltételek mellett.

Hugyecz Ádám a tárgyalt napirendi pontot szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület a szóban elhangzott előterjesztés alapján **6 igen, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozza:

47/2020.(VII. 9.) képviselő-testületi határozat

Nőtincs Község Önkormányzatának képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet II. 2/c. pontja szerint „Belterületi utak, járdák, hidak felújítására”.

A fejlesztéssel érintett ingatlan: Diófa út, 544/2 hrsz

A felújítás összköltsége: 7 846 716 Ft

Igényelt támogatás (85 %): 6 669 709 Ft

Vállalt önerő (15 %): 1 177 007 Ft

A képviselő-testület a biztosítandó önerőt az önkormányzat 2020. évi költségvetéséből biztosítja a tartalékalap terhére.

A testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2020. július 10.

Felelős: polgármester

Mivel más tárgyalandó napirendi pont a rendkívüli ülésen nincsen, így *Hugyecz Ádám* polgármester megköszöni a képviselőknek a megjelenést, az ülést 18 óra 29 perckor bezárja.

K. m. f.



Hugyecz Ádám János
polgármester



Dr. Császár Károlyné
jegyző